KaHuKynbl KanpusHoro peb6eHkKa

HenpocTo npuxoanTcsa pogmTensiM KanpuaHom AeBoYkmu XXeHu. [NpoLusibiM 1IETOM B MtOS1e OHa
no6biBana B Tyne, a B aBrycte — B [leH3e, 1 eli 04eHb NoHpaBusock. NosToMy 3TUM NIETOM OHa
CHOBAa XOYeT Cbe3aMTb B [jBa PasfnyHbIX ropoga. lNMpu aTom XeHs xo4ueT cHoBa NobbiBaTh B
ntone B Tyne unu B aBrycTe B [1eH3e, HO He TO U Apyroe ogHOBPEMEHHO — MOBTOPATb
NPOLLIOrOAHNIA MapLLUPYT NOJIHOCTbLIO el byaeT cKy4yHo. OnpeaenuTe, NoaxoauT Nn
npegnaraemMblii MapLIpyT Nog, TpeboBaHus XKeHu.

¢opMaT BBOAa Mpumep 1 Mpumep 2
BBopAaTCcA nBe CTPOKM — HasBaHUA ropoos, Beop, Beop,
B KOTOpble poauTenu cobuparorcs Tyna Tyna
OTNPaBUTbLCA C XKeHel B UtoNe U B aBrycTe. HwxHuit Hosropog Tyna
dopmart BbiBOgA Boigoa oeIon
LA

ans1 = str(input())
BoiBoautca «[JA», ecnun npegnoxeHHast ans? = str(input())
rnocnefoBaTeflbHOCTb FOPOZOB a="Tyna"
yooBneTBopsieT Tpe6oBaHMAM XeHu, n b = "MeHsa"
«HET», ecnu He yaoBneTBOpsET. if ans1 !=ans2 and (ans1 ==aand ans2!=b or

ans2 ==b and ans1 != a):
print("OA")

else:
print("HET")



